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1. Overview of current report 

The current report highlights the insights acquired from the AA ‘Traffic Law Enforcement’ 

survey. The results presented below showcases the opinions of respondents on how they feel 

towards their experiences with traffic laws and its enforcers in South Africa. 

 

2. Results  

 

Sample: 1133 
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Figure 1: As a motorist, how would you rate your level of 
understanding of South African traffic laws and regulations?
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Sample: 1069 

 

 

 

Sample: 1058 
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Figure 2: Do you respect traffic law enforcement officials in 
South Africa?
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Figure 3: Overall, how would you rate your own and other 
motorists' compliance towards ALL South African traffic laws 

and regulations?

Very poor Poor Average Good Great



Topic mentions: 1296 

 

Sample: 1052 
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Figure 4: What are the worst traffic violations you see on a 
daily basis? (Open-ended question)
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Figure 5: Do you understand how the AARTO systems works?



 

Sample: 1043 

 

Sample: 1025 
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Figure 6: Do you think the AARTO system should be rolled out 
to the whole of South Africa?
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Figure 7: Do you understand the differences between the 
various traffic law enforcement departments that you see on 

the road?



 

Sample: 1023 

 

 

Sample: 1026 
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Figure 8: Do you think there should be a unified traffic law 
enforcement police, separate from the SAPS, to enforce traffic 

laws?
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Figure 9: In general, what is your OVERALL assessment of 
traffic law enforcement?

Very poor Poor Average Good Great



 

End. 

Thank you! 


